
スポーツ教室受講アンケート集計表 
 

施 設 名 市民体育館   

教 室 名 初心者バトミントン（午前）・空手道・経験者バトミントン（夜間）・弓道・ビ

ューティーエクササイズ・初心者太極拳（午後）・アロマフィットネス・２４

式太極拳・フォークダンス・ズンバ 

参加人数 ３４０人 アンケート回収数２０４人 

教室期間 Ｈ２９年 ４ 月 １日 ～ H2９年 ８ 月３１日 
 
１ 性 別  ① 男 性 [ ２５人]  ② 女 性 [ １８０人] 
 
２ お住い  ① 市 内 [ １８８人]  ② 市 外 [ １５人] 
 
３ 年 齢  ① ２０歳未満[ 8 人] ② ２０代  [ ２人] ③ ３０代 [ １０人] 
 
       ④ ４０代  [２７人] ⑤ ５０代  [５０人] ⑥ ６０代 [７１人] 
 
       ⑦ ７０代  [ ２５人] ⑧ ８０歳以上[ ２ 人] 
 
４ この教室を何で知りましたか？ 
 

① 広報まえばし[１５８人] ② 財団ホームページ [１人] ③ インフォメーション[２人] 
 
④ 友人、知人 [４１人 ] ⑤ その他 [３人] 

 
５ 今回の教室に参加されていかがでしたか？ 
 

①  満 足 [１９３人] ② やや満足 [１１人] ③ やや不満 [0 人] ④ 不  満 [１人] 
 
６ 今後もスポーツ教室に参加したいですか？ 
 

① は い [２０２人]② いいえ [３人][理由：他にも習い事をしているので時間が 
ない・仕事が忙しい。] 

 
７ 指導者について、どのように感じましたか？ 
 

①  指導内容について             [ 平均９７．４点]  

    ・期待どおりの内容だったか。 

    ・説明はわかりやすかったか。  

    ・状況に応じた対応ができていたか。 
 

②  態度等について              [ 平均９６．８点]  

    ・元気があり笑顔であったか。 

    ・清潔感があり適切な服装であったか。 

    ・姿勢や身振りが良かった。 
 

③  コミュニケーションについて        [ 平均９７．２点 ] 

    ・挨拶や会話が気持ちよくできたか。  

    ・目配り、気配りができていたか。 

    ・親切丁寧な対応だったか。 
 

④  総合評価                 [ 平均９７．４点 ] 
 
８ 今後、参加してみたいスポーツやご意見ご感想などありましたら、ご記入ください。 

  フォークダンス５人・ウォーキングノルディック・ストレッチ・テニス、のびのびストレッ 

ゴルフ・ヨガ・太極拳・トランポリン・卓球・乗馬 



 
 

 

ご意見ご感想 
 
フォークダンス教室  

・初めて参加しました。とても良い教室でした。これからも参加したいです。 
・男女の人数のバランスが悪い 

空手道  

・回数を全５回よりも多くしてほしい。 

初心者弓道 

・弓道のことをしっかりと学べて良かった。 

２４式太極拳（後半） 

・今後も参加します。 

 

ZUMBA  

・初めての参加だったが楽しく出来てよかった。 

・次回もぜひ参加したい。 

アロマフィットネス教室 

・教室を増設してほしいです。 

ビューティーエクササイズ 

・１０回コースではなくもっと増やしてしてほしいです。  

・いつも楽しみにしています。 

 

経験者バドミントン（夜間） 

・初心者でも丁寧に指導してもらえてよかった。 

・次回もぜひ参加したい。 

初心者バドミントン（午前） 

・とても楽しかった。 

初心者太極拳（午後）  

 

・大満足です。 
・毎回楽しく参加させていただきました。 

 
 
          
※回答表別紙のとおり   



№ 教 室 名 意　　見  回　　答
対応
措置

1 空手道
回数を全５回よりも多くしてほ
しい。

2
アロマフィットネ
ス教室

教室を増設してほしいです。

3
ビューティーエク
ササイズ

１０回コースではなくもっと増
やし
てしてほしいです。

対応措置　Ａ：すぐに対応　Ｂ：将来的に対応を検討　Ｃ：対応が困難

スポーツ教室アンケートに伴う回答

施設名　　ヤマト市民体育館前橋　　　　　　　

多様なニーズに対応するため多種
目複数コースの教室を開催してお
ります。日数や会場及び講師の確
保などが難しいため回数や教室増
設は困難な状況です。

C



１　性　別　 　　２　お住まい

３　年　齢 　　４　何で知りましたか　

５　参加されていかがでしたか 　　６　今後も参加したいですか

７　指導者について、どのように感じましたか？

　①　指導内容について　　　　　　　　　　　　　　 平均 95.3 点

　②　態度等について 平均 96.1 点

　③　コミュニケーションについて 平均 95.4 点

　④　総合評価 平均 95.6 点

スポーツ教室アンケート調査（ヤマト市民体育館）
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